NGB_MAO003_1 (Matematika — Analizis és differencialegyenletek)
7. vizsga, 2014. januar 23.
A CSOPORT
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!

Nepun Nirs New 2.
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. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a komplex szdmok halmazéan!

i28 —iz® —6i=0

sorozatot! Hatdrozza meg a hatarértékét,

Vizsgalja meg monotonitds és korldtossdg szempontjabdl az a,, = 1

és adjon kiiszobindexet a ¢ = 10~ hibakorl4thoz!

(2) Szdmitsakia lim V322 4 3z + 1 — /322 — 5z — 1 fiiggvényhatdrértéket!
xr oo

9 2 3z—1
(b) Szamitsakia lim < 2x2 mn 1) fliggvényhatarértéket!
r—00 x

Hatdrozza meg f(x) derivaltfiiggvényét!

arctg(2z) + logs(x)
(€2 + Va3 +x —2)(tg(z) — 1)

Vizsgélja meg monotonitds és lokalis szélsGértékhelyek szempontjabdl az f(z) = = — 10arctg(z) fiiggvényt!

fz) =

(a) / (2% =3z + 1) - In(z?) dz

-3z
®) /44—56_35’3
3tg®(z

d
()/20082 o

Hatdrozza meg az az y"" — 6y’ + 5y = 3e?* + 5z — 1 differencidlegyenlet dltaldnos megold4sat!

J6 munkat!

Feladat: 12112 3a | 3b | 4 5 | 6a|6b| 6| 7
Max.pont: | 12 | 12| 4 | 4 |12 |12 |12 ] 10| 10 | 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5
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Oldja meg a kovetkezd egyenletet a komplex szdmok halmazan!
izt +12i = 2

n p sl 4
sorozatot! Hatdrozza meg a hatarértékét,

2
Vizsgalja meg monotonitds és korldtossdg szempontjabdl az a,, = 1
és adjon kiiszobindexet a ¢ = 10~2 hibakorl4thoz!

3r— V23— 1
(a) Szémitsakia lim oYU — -

T—00 qoe — 1

. gl gu2
(b) Szamitsa ki a xILrI;O 11 — 322-1

fliggvényhatarértéket!

fliggvényhatarértéket!

. Hatdrozza meg f(x) derivaltfiiggvényét!
(@) arcsin(3z) + lg(x)
x) = f
(222 + V22 — 1)(cosx — 1)
. N e +5r+2
Vizsgélja meg monotonitds és lokalis szélsGértékhelyek szempontjabdl az f(x) = Q3 fliggvényt!
.r —_—
(a) /(a:2 — 3z 4+ 1) -sin(2z — 1) dz
(b) /33}2 21y
)
c dz

© [

. Hatdrozza meg az az y”" — 3y’ — 10y = —30sin(2x) — 46 cos(2x) differencidlegyenlet dltalinos megolddsat!

J6 munkat!

Feladat: 12112 3a|3b | 4 5 | 6a|6b| 6| 7
Max.pont: | 12 | 12 | 4 | 4 | 12|12 |12 | 10| 10 | 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 173 3
74 - 85 4
86 - 5



